

Действуй сегодня

С ДЕСЯТЬЮ СЕГОДНЯМИ **Деловой Саяногорск**

Городская еженедельная газета

- Горькая действительность
- “Тусовке” - год
- Угрозыску - 78
- Программа РТР, ОРТ, ТВ-8
- Астропрогноз

10 октября 1996 года

Четверг

Nº 77-78 (337-338)

НАМЕДНИ

НЕ ВСПОМНИЛИ

Предвыборная борьба в Хакасии набирает обороты. Очередным кандидатом на должность премьер-министра выдвинут Ю.А.Шпигалских, широко известный в нашем городе. Однако выдвинул его трудовой коллектив из Алтайского района.

Алтайского района.
Этот факт наводит на грустные размышления: Юрий Александрович винил решающую лепту в строительство Саянского алюминиевого завода; он возглавлял штаб ударной комсомольской стройки. Нет необходимости напоминать о том, какую роль играли комсомольцы и молодежь при создании гиганта цветной металлургии. Однако металлурги об этом изрядно позабыли и не выдвинули его в кандидаты.
Может быть, хотя бы материально поддержат вынужденных из Саяногорска?

ПОЧЕМ УГОЛЕК?

Еще совсем недавно руководитель городского коммунального хозяйства В. Паношкин в своих выступлениях говорил о том, что администрация города с большим вниманием относится к нуждам этого предприятия. Подтверждением тому могут служить многочисленные раскопки и вскрытия в местах ремонта теплосетей и водопровода.

ремонта теплопроводов и водопровода. К сожалению некоторых ответственных работников ЖКХ от внимания администрации не ускользнули и тот факт, что нормы расхода угля в этом хозяйстве несколько завышены. Следует напомнить гражданам Саяногорска, что некоторое время назад подобным образом была завышена квартплата. Городской администрации тогда пришлось немало «покрустаться», чтобы исправить ситуацию. И вот накануне зимних холодов коммунальное хозяйство преподносит новый сюрприз. Может быть в этой службе сложилась такая традиция? Что нынче стоит мелким уголь?

НОВЫЙ ЖУРНАЛ

Свершилась давняя мечта творческой интелигенции Саяногорска - вышел первый номер литературно-художественного журнала "Стрежень". В нем публикуются произведения не только наших земляков, но и поэтов и писателей из Абакана и Черногорска. Первый номер произвел приятное впечатление. Пусть продолжение будет таким же.

“ДИКАЯ РОЗА» И МНОГОЕ ДРУГОЕ

В школе № 7 прошла выставка-конкурс на лучшую поделку из природного материала. Проходила она в середине сентября. Ребята отнеслись к этому мероприятию пылосовестно и представили большое количество поделок и композиций. Жюри отметило наиболее отличившихся. Это 1^а, 4^в, 5^е, 6^ж, 2^б, 3^а классы. Поделки были красивыми и интересными. Можно судить даже по названиям: "Золушка", "Осенний день", "Дикая роза" и разные другие. Думать, что юные таланты будут с радостью ждать продолжения этой ежегодной традиции.



В последние годы наш город не избавлялся вниманием центральной прессы и телевидения или, как сейчас принято выражаться, федеральных средств массовой информации. А помните, еще не так давно о каждом кубометре бетона уложенном в тело плотины Саяно-Шушенской ГЭС, наше доблестное Центральное ТВ трубило всю страну. Да что там страну - весь мир узнавал об этом или о том, какое фантастическое астрономическое число появилось на счетчиках, фиксирующих объем Шушенской ГЭС, точнее жилищно-коммунального коллектива, а если еще аналогичные - точнее - в участвовало и вероятностью можно преимущественно предсказать продолжение жизни этих женщин. Причины, которые подтолкнули людей к таким решительным действиям, - кто не являются ни для кого следующий? В принципе, секретом. Да и причина-то эта и не очень важно - все одна - несвоевременная выплата зарплаты, ущемлен и обделен. Скажите, пожалуйста, - Почему я так уверенно это говорю? Да потому, что нынче фактам удивишься? условия, в которых мы живем - прежде всего Требования отдаются заработанное. С большой уверенностью можно предсказать продолжение подобного рода действий. Энергетики, педагоги, спесари-сантехники, водители - кто несвоевременная выдача зарплаты гражданам Российской Федерации обеспечивает низкий уровень инфляции в нашем государстве. Представьте себе, что во всех отраслях и во всех областях зарплаты выдают вовремя. Люди с деньгами идут в магазин и на рынок. Покупают - едят. Приобретают - носят. Где же в такой ситуации

СУБЪЕКТИВНЫЕ ЗАМЕТКИ

ПРОПАДАЕМ ПОСОДИНЧКЕ?

так называются сегодня хозяйственный механизм - трикотажной фабрики "Хакасия" или обувной фабрики "Саяны" на прилавках не видно. Таким образом задержка жалования, пенсии, стипендии - это элемент го сударственной политики, а может быть незапланированный ее результат. Можно бастовать, голодать или подвергать себя самосожжению, - должного результата не добьешься. Тем более, когда одни бастуют, а другие наблюдают - что же из этого получится? Неужели так и будем пропадать поодиноке? Интересно - по Центральному телевидению это будут показывать?

ВЛАДИМИР КУКЛИН,
главный вопросающий
"ДС"

Для тех, кто верит в судьбу и в себя
АСТРОПРОГНОЗ НА ОКТЯБРЬ

Первая декада, с 10 по 8 октября, - период нестабильный и будет связан с решением назревших финансово-экономических, налоговых и инвестиционных проблем и проектов. Однако этот период позволит увидеть проблемы экономики на уровне правительства во многих странах по-новому. Это в свою очередь даст возможность политикам и бизнесменам начать ряд реформ и преобразований. Поэтому октябрь многим запомнится в первую очередь подписанием соглашений и договоров, которые ранее казались невозможными.

Значительное усилие дипломатической активности, а также заботы о национальной безопасности и национальном достоянии позволят находить новые решения сложных проблем и будут способны обновлять общество и снимать агрессивность. Тем не менее, с 16 по 24 октября могут наблюдаться некоторые тенденции как бы возврата к прошлым методам руководства и устаревшим отношениям, а некоторые государственные и политические деятели и чиновники попытаются выступить как консерваторы и ретрограды. Они будут работать за восстановление отживших связей или устаревших договоров, а ряд бюрократических и законодательных процедур будут изменены в сторону ужесточения. Тем не менее, конец октября позволит многим людям в разных странах проявиться творчески, претворить в жизнь новые реформаторские идеи и свои устремления. Третья декада октября позволит также большинству людей укрепить и умножить свое благосостояние, поскольку активизируется экономическая жизнь общества.

ОВЕН Для Овнов октябрь - месяц достаточно динамичный, и позитивные тенденции, появившиеся в конце сентября, в октябре могут достичь своей кульминации. Большинство людей этого Знака сменят свою работу, изменят отношение в браке, у них появятся новые партнеры и покровители. Значительно возрастет сексуальный и творческий потенциал многих Овнов. Наиболее интенсивным этот процесс будет в первой и в начале второй декады, а в третьей декаде могут возникнуть неожиданные ситуации, которые как бы подведут черту под прежними взаимоотношениями с окружающими, может появиться необходимость решать какие-то финансовые дела. Поэтому третью декаду октября некоторые Овны вынуждены будут третью декаду посвятить коллективным действиям, связанным либо с прошлым бизнесом, либо с наследством, алиментами или с налоговыми органами.

+ 1,6,11,17,20,24,29
- 4,8,15,19,22,26

ТЕЛЕЦ Для многих Тельцов октябрь - двойственный месяц. Старые партнеры и начальство могут выдвинуть новые требования к Тельцам и потребуют от них либо смены работы, либо нового отношения к своим обязанностям, что заставит Тельцов искать дополнительные источники доходов. Постепенно, во второй половине месяца, ситуация стабилизируется, и они смогут приступить к более интенсивному деловому партнерству. Возрастет их ответственность по отношению к своим близким, а может быть даже появится желание сотрудничать с

соперниками. Значительно активизируется их общественная деятельность. Они будут руководствоваться в делах чувством справедливости и вести честную игру, что позволит им в конце месяца улучшить свою репутацию, привлечет к ним новых людей, будущих партнеров и покровителей.

+ 3,9,15,18,23,27,31

- 1,8,11,16,21,24,29

БЛИЗНЕЦЫ. Для многих Близнецов октябрь - творческий и плодотворный месяц, связанный с повышением их жизнеспособности и проявлением творческих дарований. Возрастает сексуальная притягательность многих людей этого Знака, их будут захватывать различные развлечения, поиск удовольствий. Удачны в этот период любые денежные операции, вероятны даже спортивные достижения. Однако в третьей декаде октября многим Близнецам потребуется больше времени и сил уделять своей профессиональной деятельности и состоянию здоровья. Конец октября - период наиболее благоприятный для реабилитации планов и идей, которые могут появиться в первой и второй декадах месяца, что даст возможность большинству Близнецам укрепить отношения с партнерами.

+ 2,7,11,17,21,25,28

- 3,8,13,19,23,26

РАК. Для многих Раков октябрь - месяц достаточно сложный, особенно его вторая декада. И поэтому необходимо все важные дела выполнить в первой декаде месяца, когда возникнет необходимость принятия серьезных решений. Интуиция подскажет многим Ракам пути реализации собственных планов, а друзья предупредят об опасности. Период с 15 по 25 октября особенно неблагоприятен для рискованных дел, которые могут закончиться крупными неприятностями. Лучше это время посвятить собственному здоровью, поскольку снижается ваша жизнеспособность и появляется вероятность простудных заболеваний. Советы или действия партнеров в этот период могут стать причиной серьезных финансовых скандалов и обострить ваши проблемы. Начиная с 25-27 числа, когда ситуация начнет улучшаться, можно опять приступить к общественной деятельности.

+ 4,10,14,19,23,28,31

- 2,8,12,16,21,24,30

ЛЕВ. Для многих Львов октябрь - позитивный месяц, который необходимо прожить на максимуме своих возможностей. В этом случае можно поговорить о крайней удачливости человека этого Знака, и тогда октябрь и ноябрь станут наиболее успешными месяцами всего 1996 года. Изменяющееся окружение Львов, расширение их планов и связей, усиление интеллектуальной деятельности позволят многим из них по-новому осмыслить свою жизнь и наметить новые жизненные перспективы. Короткие путешествия, обмен идеями и вовлеченность в самые разные сферы общественной жизни позволят Львам почувствовать себя центром внимания. Это в свою очередь усилит их влияние на окружающих. Удачливость этого месяца зависит от контактов и планов, которые многие Львы налаживали и строили раньше, а также от их умения отказываться от старых привычек и быть готовыми к переменам.

+ 1,6,11,17,20,25,29

- 4,8,13,19,22,26

ДЕВА. Для большинства Дев октябрь - достаточно двойственный период, когда будут определяться их новые позитивные перспективы изменения личных отношений. Партнеры и ситуации, которые появятся в это время, станут как бы проверкой ориентации Дев на их служение Высшим силам либо на их работу с материальным планом. Излишняя

жажда материального благополучия, а также недостаток ресурсов, необходимых для самовыражения, будут основными движущими мотивами их поступков и устремлений. Однако несмотря на ряд трудностей, в октябре будет заложен новый фундамент будущего жизненного старта. Правильное использование денежных средств позволит в дальнейшем улучшить материальное положение. Поэтому если в первой и второй декадах Девам удастся справиться со всеми трудностями, то конец октября позволит им сделать новый шаг к будущим удачам. После 23 октября в жизни Дев могут произойти серьезные позитивные изменения.

+ 4,10,14,19,23,28

- 2,7,12,16,21,24,30

ВЕСЫ. В октябре будет положено начало новому жизненному циклу большинства Весов. Многие из них смогут воспользоваться подарками судьбы и открывающимися перед ними перспективами. Перемены в общественно-политической жизни страны в октябре обусловят для них возможность резких изменений в карьере, в отношениях с начальством, они смогут обзавестись новыми друзьями и наладить полезные связи. Особенно благоприятны для любых новых дел и партнерских отношений первая и вторая декады октября. Интуиция у многих людей этого Знака значительно обострится, они смогут правильно ориентироваться в ситуациях и будут застрахованы от прискорбных недоброжелателей. Третья декада - период менее благоприятный, однако он позволит довести до конца задуманное и привлечь к своим планам новых партнеров и их средство. В то же время необходимо помнить, что рискованные операции после 25 числа не принесут ожидаемых результатов.

+ 2,6,11,17,20,25,29

- 3,8,15,18,22,26

СКОРПИОН. Для большинства Скорпионов октябрь - двойственный месяц, когда могут произойти либо как позитивные так и негативные изменения в их судьбах. Жизненный потенциал их в это время снижается, нарастают психоэмоциональные перегрузки, возникает опасность заболевания. Несмотря на желание побывать в одиночестве и заняться личными делами, многие Скорпионы будут активно вовлечены в коллективную деятельность. В начале второй декады октября необходимо переложить часть своих обязанностей на ближайших партнеров, а самые важные дела решить в первой декаде, так как во второй декаде возможны неприятности, связанные с прискорбными конкурентами и тайными врагами. Кроме того, в это время значительно ослабляетсяaura Скорпионов, а возрастает негативное энергoinформационное воздействие на них. Много сил будут отнимать проблемы, связанные с родственниками и детьми. В конце месяца в жизни Скорпионов произойдут некоторые позитивные изменения.

+ 4,10,14,19,23,28,31

- 2,8,12,16,21,24,29

СТРЕЛЕЦ. Октябрь запомнится Стрельцам расширением связей и контактов с друзьями, изменением личных целей и задач. В их отношениях с людьми и партнерами появятся новые качества единства и согласия. Это время благополучно для заключения договоров и сделок, расширения контактов. Эффективными могут стать любые идеи, связанные с экологией, охраной материнства, осознанием Всемирных законов и принципов природы. Неправильная информация может стать причиной крупных неприятностей, которые могут в дальнейшем создать препятствия в реализации жизненных планов. Поэтому в это время необходимо быть

крайне осторожными в своих действиях и в партнерских отношениях, а первую и вторую декаду следует прожить максимально интенсивно.

+ 1,6,11,17,20,25,29

- 4,8,15,18,22,26

КОЗЕРОГ. События октября в значительной степени отразятся на профессии и социально-политической деятельности большинства Козерогов. В октябре, как бы подводятся итоги года и воздается долгое за прошлые позитивные или негативные поступки. Ряд позитивных моментов, которые появятся во второй и третьей декадах октября, позволят большинству людей этого Знака добиться нового уровня признания и объединить вокруг себя новых партнеров. Многим Козерогам в это время потребуется вся их интуиция, сила воли и собранность, иначе неадекватные действия или недостаток самоконтроля могут значительно затормозить их жизненный прогресс. Особенно сильно это проявится в период с 19 по 23 октября. После 23 числа значительно усилятся творческие способности и интуиция большинства Козерогов, у них появятся новые партнеры. Улучшится их личная или семейная жизнь.

+ 4,10,14,19,23,27

- 2,8,12,16,20,24,30

ВОДОЛЕЙ. В октябре Водолеи могут заложить хороший фундамент для будущих успехов. Октябрь как бы подводит черту под старыми обязательствами или обещаниями многих Водолеев, а также позволяет им приобщиться к новым культурным и образовательным идеям и принципам. Им будет присуща способность гвоздечному смыслу прошлого духовного и практического опыта. Особенно интенсивным этот период будет в первой и второй декадах. В то же время несколько снижается их активность в личной жизни, что станет причиной ревности, интриг, обманов, особенно с 5 по 10 число. В этот период следует быть крайне внимательными к своим партнерам и обязательствам, иначе конец октября может серьезно отразиться на карьере многих Водолеев и помешать их бизнесу. Особено опасны в этом смысле начало октября и период с 23 по 25 число.

+ 1,6,11,17,21,25,28

- 3,9,13,18,23,26

РЫБЫ. Для многих Рыб октябрь связан в первую очередь с необходимостью более внимательно относиться к своим партнерам, а также к коллективным сделкам и деньгам. Это время чревато выяснениями отношений с судебными органами, налоговым инспекциями. Кроме того, октябрь - месяц трансформации мотивов действий и поступков многих Рыб, поиска применения своих способностям как бы на новом уровне. Благодаря интуиции и своеобразной адаптации к изменившейся ситуации многие Рыбы смогут избежать проблем или конфликтов. И несмотря на колебания в состоянии их здоровья и в карьере, в целом отношения с партнерами будут достаточно стабильными. После 5 октября многие Рыбы смогут решать все возникающие конфликты, а на выполнение профессиональных обязанностей будут затрачивать минимальные усилия и время. Начиная со второй декады, закончатся проблемы, связанные со старыми делами, появятся перспективы для нового.

+ 4,9,15,19,23,27,31

- 2,7,12,16,20,24,29



Учредитель
Саянская телерадиокомпания
Редактор Е. Малых
Директор В. Кукин

Газета зарегистрирована в Хакасской Региональной
инспекции по защите свободы печати и средств массовой
информации.
Регистрационный № X 0029

Адрес редакции
662793 г. Саяногорск, а/я 18
Телефон 2-00-52
Заказ 642, тираж 9000

Отпечатано в Минусинской типографии
Газета подписана в печать 9.10.96 г. в 10